
30.08.2016

1

2

3 4

5

67

700E / 712E / 725E / 740E 

Linien - Laser
Line - laser
Laser à lignes



Stückliste / Parts list / Liste des pieces ErgoPack  700E / 712E / 725E / 740E 
Linien-Laser / Lines-Laser / Laser à lignes 

Stand / last update / mise à jour: 30.08.2016

POS.
Artikel-Nr. 

Part no.
No article

Stück
Quantity
Quantite

Benennung Part name Désignation

1 191050 2 Linsenkopf-Schraube M5x16 IS Pan head screw M5x116  Vis à tête conique bombée M6 x 30 
2 701846 1 Laser Line laser Laser
3 191127 1 Klemmhalter 12mm Clamping holder for laser Support de serrage 12 mm
4 700390 1 Halterung Laseraufnahme Frame fixing of line laser Support fixation laser
5 590011 2 Mutter M6 selbstsichernd M6 nut self-locking Ecrou autobloquant M6
6 191088 2 Nietenmutter M5 Rivet nut M5 Ecrou rivet M5
7 191058 2 Linsenkopfschraube M6x30 Fillister head screw M6x30 Vis à tête conique bombée M5 x 16 IS 


	Blatt1
	Zeichenansicht2
	Zeichenansicht3

	Blatt2

